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Дечји хор Нишке црквене певачке дружине 
„Бранко“ наступио у Грчкој

Са благословом Његовог Високопреосвештенства Митрополита нишког г. 
Арсенија, Дечје-омладински хор Нишке црквене певачке дружине „Бранко“ 
боравио је протеклог викенда у Аспровалти и Ставросу, на позив општине 
Волви у Грчкој.

Млади нишки певачи учествовали су на Међународном сусрету хорова, као и 
на светој Литургији у манастиру Свете Лидије у Аспровалти. У суботу, 21. 
септембра, хор „Бранко“ је наступио на амфитеатру у Аспровалти заједно са 
хором домаћина и хором из Бугарске. Под диригентском палицом Јоване 
Микић, „мали“, а зрели и великог срца, уметници су извели духовне и 
народне композиције српског и грчког репертоара, освојивши срца бројне 
домаће и стране публике. Посебне емоције изазвало је заједничко певање са 
публиком песама „Карагуна“ (грчка народна песма) и „Тамо далеко“, што је 
изазвало дуг и снажан аплауз публике која је на ногама испратила нишке 
певаче.

Следећег дана, на празник Воздвижења Часног Крста – Крстовдан, хор је 
својим појањем учествовао на светој Литургији одржаној на отвореном при 



манастиру Свете Лидије, пред око хиљаду верника. Након богослужења, 
нишки хор је одржао и мини концерт, срдачно поздрављен од верника и 
свештенства. Посебан моменат било је подсећање на доброчинство 
сестринства манастира Свете Лидије, које је деведесетих година неговало и 
лечило на стотине српских рањеника и чланова њихових породица. У име 
домаћина, гостима из Србије захвалност су упутили грчки свештеници, 
сестринство манастира и градоначелник општине Волви Дијамантис Лијамас.

НЦПД „Бранко“ већ скоро деценију негује духовну, културну и братску 
сарадњу са општином Волви и увек је радо виђен гост у Ставросу, Врасни и 
Аспровалти. Млади „Бранковци“ вратили су се у Ниш пуни утисака и новог 
искуства. Вођа и духовник пута био је протојереј-ставрофор Ненад Микић, 
први парох Саборног храма Силаска Светог Духа на апостоле у Нишу.
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